

令和4年度特別展展示解説書『みどころ沢山！かながわの大地』
正誤表（第5版）

以下の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

18 ページ 図 1-0-2 について、図中の津久井湖、相模湖の表示位置が入れ替わっていました。正しくは下図のようになります。



ページ	位置	行	誤	正
8	図説明		緑線：収束型境界	黄線：収束型境界
20	左段	15	…である四万十 <u>体</u> に属し	…である四万十 <u>帯</u> に属し
41	図説明		図 2-5-1. 酒匂川…	図 3-5-1. 酒匂川…
41	図説明		図 2-5-2. 足柄平野…	図 3-5-2. 足柄平野…
41	図説明		図 2-5-3. 空から…	図 3-5-3. 空から…

2022年9月13日

神奈川県立生命の星・地球博物館